

## 迎“十一” 创维健康运动酷开 LED E7 系列重拳出击

今年零碎的中秋“十一”假期，给人们的出行安排带来不便。那么，您是否有新鲜的居家休闲方式？

笔者从家电市场了解到，创维新推出的一款全球首创的 E70 系列酷开 LED 矩阵背光电视，首创家庭健康跑步运动，让您足不出户即可环游世界，将在今年特殊的假期里给您带来全新的体验。

据创维公布的消息称，10月1日至7日，创维在全国范围内同步开展新品上市优惠促销活动，凡购买 E70 系列酷开 LED，可获得价值 2880 元健康礼包或者跑步毯和酷 K 礼盒等豪礼，今年“十一”在家做健康运动，是个不错的选择。

### 买酷开 LED E70 送豪礼 更送健康

据了解，为了给人们的“十一”假期带来全新的健康体验，创维将新推出的酷开 LED E70 系列全线优惠促销。

购 47 型或 55 型 E70 系列酷开 LED，即可获赠价值高达 2880 元的健康礼包，包括超薄 LED 专用音响、健康运动跑步毯、家庭 KTV 系统等；购买 32 型、37 型 E70 系列，即可获赠和电视最匹配的健康器材跑步毯以及酷 K 礼盒，健康运动和多媒体娱乐两不误。新品上市能赠送这么丰厚的礼品，在彩电行业并不多见。

创维在本市开通健康电视酷开 E70 咨询、预订热线，喜欢运动的读者不妨致电咨询。健康运动热线为：63223290。

### 酷开健康运动平台全球首创

据创维介绍，创维新品酷开 LED E70 系列独有的健康运动平台，是专为家庭成员设计实现人机互动的系统平台，包括健身房、益智堂、竞技场三大模块，让消费者足不出户轻松拥有健康生活。

按照工作人员介绍，笔者亲身体验一番 E70 系列的酷开健身房平台。酷开健身房主打的是“环球自由行”竞跑项目，打开酷开健身房，便可轻松进入环球自由行的慢跑世界。环球自由行可根据个人喜好进行 DIY 角色设计，人物有“帅气爸爸”、“漂亮妈妈”、“聪明哥哥”、“可爱妹妹”等四种角色，选定适合你的人物，便可开始自由环球旅行世界。

酷开健身房使用的是 720P 超高清画面和超炫的 3D 立体体验空间，让每一位体验者都有身临其境的感觉。另外，酷开 LED E70 还可以通过电视联网邀请朋友一起慢跑，同时通过联网你还可以游览更多的景点，真正做到足不出户环游世界。

同时，E70 系列还具有 IPS 硬屏 LED、6.1 数字音响系统、家庭 KTV 等行业内领先应用，集目前所有 LED 背光电视优势性能于一身。

### 全系列酷开 LED 促销，普及 LED 正当其时

笔者看到，除了酷开 LED E70 外，创维共有七大系列酷开 LED 液晶电视同步优惠促销。今年是 LED 背光电视迅速普及之年，创维在所有彩电品牌中，LED 产品最丰富，包括 E70 健康运动酷开 LED、E80、E81 酷开高清一体机、E60、LED 10 酷开网络 LED 和 E15、E16 卧室 LED 等七大系列上百款产品，能满足不同消费者的需求。

据介绍，创维全球首创、国内唯一单芯片酷开高清一体机 LED 背光电视，在中秋“十一”旺季也有很大程度的让利优惠，同时部分产品赠送超薄 LED 专用音响和高清节目套餐，让用户淘汰机顶盒，直接看高清频道。

(洁云)

## 苏宁打造 3D 团购 启动黄金周全品特惠冲击波

据悉，苏宁即将启动在业界首创的联合平面、电视、电台、网络 4 种媒体在全国范围内共同发起的“4D 超级团购”。

本次“930 超级团购”得到了全国 200 家主流媒体的鼎力支持。新浪、搜狐、网易、腾讯四大主流门户网站同时开设了团购入场券下载窗口，全国消费者可同时从网上下载团购入场券。另外，12580 全国 2000 万张电子入场券也在第一时间进行手机推送。据苏宁相关负责人表示，本次如此大力度的投入，目标是将企业首创的“超级团购”的概念固定化，形成一年一度的专属于苏宁的大型促销活动。

9月30日 17:00，洛阳苏宁四家门店举行“930 超级团购总动员”夜场，提前引爆“十一”促销活动，消费者在享受十一促销优惠的同时还可参加“购物抽大奖”活动。同时，苏宁从管理人员到基层员工全线动员，将力保活动的质量和服务。

(本刊记者 杨团伟)

### 新玩意

### 我家的木头桩会发光



这款桌面灯饰采用了正方体的木块造型，原木的木纹清晰可见。当灯光点亮时，木块内部雕刻的树叶花纹就会显现出来。这款贴近自然风格的灯饰十分美观，是一款不错的装饰品。



美的 Midea  
中国国家跳水队、游泳队主教练赞助商

美的空调蝉联2010冷年变频销量冠军

# 美的空调·冰箱·洗衣机

# “十一” 巅峰盛惠

——迎“十一” 巅峰盛“惠” 全面引爆 新婚新居 缘定美的

### “十一” 买美的 买一台送三样

活动期间顾客购买美的空调一台，在享受优惠的基础上另可获赠电水壶、精美蒸锅、精致餐具。

超值特价仅限外

### “十一” 买美的 买一台送一台

活动期间顾客购买美的的多门冰箱，在享受优惠的基础上另可获赠滚筒洗衣机一台。

活动期间顾客购买美的的洗衣机新品乐尚03系列，在享受优惠的基础上另可获赠90立升冰箱一台。

### 美的变频空调蝉联第一

2010年8月26日，开创中国变频空调新纪元的家电巨头美的迎来了一个历史性的时刻，“执掌全球智慧 成就变频之王”2010年美的变频空调新品发布会在北京举办，会上除了推出了多款“温感慧”新品变频空调产品外还发布了一条足以让美的空调傲视群雄、更令业界感到震惊的成绩单。继2009冷年荣获中国变频空调销量第一之后，2010冷年美的又以36%的市场占有率蝉联了该领域销量冠军。

买空调 选美的			
美的大一匹无氟变频挂机 “十一”巨献 <b>2299元</b>	美的1.5匹无氟变频挂机 “十一”巨献 <b>2399元</b>	美的大两匹节能柜机 “十一”巨献 <b>3999元</b>	美的两匹变频柜机 “十一”巨献 <b>5699元</b>

  

买冰箱 选美的			
BCD-175SMX “十一”巨献 <b>1299元</b>	BCD-213FTM “十一”巨献 <b>1499元</b>	BCD-228UTM “十一”巨献 <b>3999元</b> <small>4门三温四区45升变频</small>	BCD-555WKM “十一”巨献 <b>3999元</b>

  

买洗衣机 选美的			
美的7.5公斤滚筒洗衣机 “十一”巨献 <b>599元</b>	美的5.5公斤全自动洗衣机 “十一”巨献 <b>999元</b>	美的5.2公斤滚筒洗衣机 “十一”巨献 <b>1499元</b>	美的7.0公斤滚筒洗衣机 “十一”巨献 <b>2499元</b>

更多活动详情请咨询各美的专柜